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REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA KONČANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 320-02/18-01/10 
URBROJ: 2111/02-01-18-1 
Končanica, 07. lipanj 2018. 
 
 Na temelju članka 29. stavka 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (“Narodne novine”,  broj 20/2018) i članka 31. 
Statuta Općine Končanica („Službeni glasnik Općine Končanica“, broj 1/13 i 1/18), Općinsko vijeće Općine Končanica na 
svojoj 8. sjednici, održanoj 07. lipnja 2018. godine, donosi  
 

O  D  L  U  K  U 
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o usvajanju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 
Republike Hrvatske za Općinu Končanica 

 
Članak 1. 

 Ovom Odlukom usvaja se Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za 
Općinu Končanica. 
 

Članak 2. 
 Program raspolaganja poljoprivrednim zemljštem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Končanica sadrži: 

- ukupnu površinu poljoprivrednog zemljšta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Končanica, 
- podatke o dosadašnjem raspolaganju poljoprivrednim zemljštem u vlasništvu Republike Hrvatske na području 

Općine Končanica sa vrstom proizvodnje na istim, 
- površine određene za povrat i za zamjenu kada nije moguć povrat imovine oduzete za vrijeme jugoslavenske 

komunističke vladavine, 
- površine određene za prodaju, jednokratno, maksimalno do 25% ukupne površine poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske, 
- površine određene za zakup, 
- površine određene za zakup za ribnjake, 
- površine određene za zakup zajedničkih pašnjaka, 
- površine određene za ostale namjene, odnosno površine koje se mogu privesti nekoj drugoj nepoljoprivrednoj 

namjeni, jednokratno, maksimalno do 5% ukupne površine poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske. 

 
Članak 3. 

 Sastavni dio ove Odluke je i Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za 
Općinu Končanica. 
 

Članak 4. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku Općine Končanica“.  
 
         PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
          OPĆINE KONČANICA 
           Zdenko Popovački, v.r. 
 
 
 

ŽUPANIJA:  BJELOVARSKO-BILOGORSKA 
 

 
PROGRAM RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE 

 
 

ZA OPĆINU KONČANICA 
 

 
 

Končanica, lipanj 2018. 
 
SADRŽAJ PROGRAMA 
 

1. Ukupna površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području općine Končanica, iznosi: 1.928,4495 ha 
 
 

2. Podaci o dosadašnjem raspolaganju 
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T-1 Prikaz dosadašnjeg raspolaganja po svim oblicima - površina u ha 

R.br. 
OBLIK RASPOLAGANJA  

( skraćeni naziv iz ugovora) 
Ukupan broj 

ugovora 
Ukupna površina po 

ugovorima 
1. zakup 2 12,3780 
2. dugogodišnji zakup i zakup za ribnjake 1 1.362,1684 
3. koncesija 1 148,3239 
4. privremeno korištenje 27 201,9857 
 UKUPNO:  1.724,8560 

 
 

3. Sumarni pregled površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države prema oblicima raspolaganja 
 

T-2 Prikaz ukupnih površina po oblicima raspolaganja 

OBLIK RASPOLAGANJA 
Površina 

u ha 

NAPOMENA 
(minirano, višegodišnji nasadi i sustavi 

odvodnje i navodnjavanja) 
površine određene za povrat 38,8372 - 

površine određene za prodaju   
- jednokratno, maksimalno 

 do 25% 

0 - 

površine određene za zakup 498,0771 - 

površine određene za zakup za 
ribnjake 

1.391,5352 - 

površine određene za zakup 
zajedničkih pašnjaka 

0,00 - 

površine određene za ostale 
namjene  

- jednokratno, maksimalno  
do 5% 

0,00 - 

 
MAKSIMALNA POVRŠINA ZA ZAKUP iznosi: 300,00 ha. 
 
NAPOMENA/OBRAZLOŽENJE (određene specifičnosti za područje jedinice lokalne samouprave):  
Katastarska općina Vukovije je jednim dijelom u administrativnom području Općine Končanica te je taj dio uključen u program 
raspolaganja. 

Detaljna razrada Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH za Općinu Končanica 
dostavlja se u nastavku. 

 
DETALJNA RAZRADA PROGRAMA RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA OPĆINU KONČANICA  

1. ZEMLJOPISNI PODACI O OPĆINI KONČANICA 

Općina Končanica prostire se na površini od 83,61 km2 i sastoji se od 7 naselja i 2 zaseoka: Boriš, Brestovačka Brda, 
Daruvarski Brestovac, Dioš, Imsovac, Končanica, Otkopi, Stražanac, Šuplja Lipa, prikazanih na slici 1.  
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Slika 1: Naselja općine Končanica, Izvor: Geografski informacijski sustav (GIS) – obrada autora 
 

2. GOSPODARENJE POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE ZA OPĆINU 
KONČANICA 

Sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu (NN 20/2018, u daljnjem tekstu: Zakon), poljoprivredno zemljište je dobro 
od interesa za Republiku Hrvatsku i ima njezinu osobitu zaštitu. Poljoprivrednim zemljištem u smislu Zakona smatraju se 
poljoprivredne površine koje su po načinu uporabe u katastru opisane kao: oranice, vrtovi, livade, pašnjaci, voćnjaci, 
maslinici, vinogradi, ribnjaci, trstici, močvare kao i drugo poljoprivredno zemljište koje se može privesti poljoprivrednoj 
proizvodnji. 
Poljoprivredno zemljište mora se održavati pogodnim za poljoprivrednu proizvodnju. Pod održavanjem poljoprivrednog 
zemljišta pogodnim za poljoprivrednu proizvodnju smatra se sprečavanje njegove zakorovljenosti i obrastanja 
višegodišnjim raslinjem, kao i smanjenje njegove plodnosti. 
Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države u smislu Zakona predstavlja: zakup i zakup za ribnjake, 
zakup zajedničkih pašnjaka, privremeno korištenje, zamjena, prodaja, prodaja izravnom pogodbom, davanje na korištenje 
izravnom pogodbom, razvrgnuće suvlasničke zajednice, osnivanje prava građenja i osnivanje prava služnosti. 
Osnovna načela raspolaganja poljoprivrednim zemljištem na području Općine Končanica su: 
- državno poljoprivredno zemljište mora biti u funkciji poljoprivredne proizvodnje uzimajući u obzir tradicijsku 

proizvodnju i specifičnosti pojedinih poljoprivrednih površina definiranih ovim Programom, 

- Općina Končanica sve slobodne površine državnog poljoprivrednog zemljišta odrediti će za zakup, 

- Prilikom davanja u zakup državnog poljoprivrednog zemljišta poštivat će se odredbe  članka 36. Zakona i odluke 
Općine o maksimalnoj površini koja se može dati u zakup pojedinoj pravnoj i fizičkoj osobi na području Općine 
Končanica, koja je sastavni dio ovog Programa, 

- Prilikom davanja na privremeno korištenje državnog poljoprivrednog zemljišta poštivat će se odredbe članka 57. 
Zakona, 

- Promjena namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe provoditi će se u skladu s dokumentima 
prostornog uređenja, 
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- Preko općinskih službi i nadležnih institucija provodit će se stalni nadzor i poduzimati mjere za nepoštivanje preuzetih 
obveza za one koji raspolažu državnim poljoprivrednim zemljištem. 

 
3. UKUPNA POVRŠINA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE 

Prema službeno dostavljenim podacima Državne geodetske uprave ukupna površina poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske, koje prema katastarskom operatu nadležnog Područnog ureda za katastar Bjelovar, 
Ispostava Daruvar, kao i samom provjerom podataka, upisanih kao poljoprivredno zemljište sukladno Zakonu, iznosi 
1.928,4495  ha. 
Popis svih katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Končanica nalazi se 
u Prilogu 1. 
Kopija katastarskog plana sa prikazom svih katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske sa podlogom digitalne ortofoto karte općine Končanica izrađena je prema službenim dostavljenim podacima 
Državne geodetske uprave za potrebe izrade Programa, kao i samom provjerom podataka i nalazi se u Prilogu KKP-1 
dok je njen umanjen prikaz vidljiv na slici 2. 

 

Slika 2: Državno poljoprivredno zemljište na području općine Končanica, Izvor: Geografski informacijski sustav (GIS) – 
obrada autora 
 
Na području Općine Končanica postoje područja koja se nalaze u području ekološke mreže (Natura 2000), slika 3. Popis 
katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske po katastarskim općinama koje se nalaze u 
području NATURE 2000, za koje je potrebno provesti postupak ocjene prihvatljivosti Programa za ekološku mrežu 
sukladno članku 29. stavku 13. Zakona, nalaze se u Prilogu 2. Radi se o česticama obuhvaćenim zakupom za ribnjake 
odnosno Poilovlje, u katastarskim općinama Končanica, Brestovac, Imsovac i Vukovije. 
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Slika 3: Zaštićena područja (Natura 2000) na području općine Končanica, Izvor: Geografski informacijski sustav (GIS) – 
obrada autora 
  
4. PODACI O DOSADAŠNJEM RASPOLAGANJU POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU 

REPUBLIKE HRVATSKE 

Poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Končanica raspolaže se temeljem 
slijedećih oblika raspolaganja, prikazanih u tablici 4. 
Tablica 4. Prikaz dosadašnjeg raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH 

OBLIK RASPOLAGANJA Ukupan broj ugovora Ukupna površina po ugovorima 
(ha) 

Koncesija 1 148,3239 - ratarstvo 
Zakup 2 12,3780 - ratarstvo 

Dugogodišnji zakup i zakup za ribnjake 1 1.362,1684 – uzgoj riba 
Privremeno korištenje poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu RH 
27 201,9857 - ratarstvo 

Kopija katastarskog plana sa prikazom svih katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske koje su pod jednim od oblika raspolaganja, sa podlogom digitalne ortofoto karte općine Končanica izrađena je 
prema službeno dostavljenim podacima Državne geodetske uprave, podataka Općine Končanica i Ministarstva 
poljoprivrede a umanjeni prikaz vidljiv je na slici 4. 
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Slika 4: Prikaz dosadašnjeg raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području općine Končanica, 
Izvor: Geografski informacijski sustav (GIS) – obrada autora 
▄ Privremeno korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH ▄ Koncesija 
▄ Zakup                                                       ▄ Zakup za ribnjake 
 
5. POVRŠINE PREDVIĐENE ZA ZAKUP 

Maksimalna površina koja se na području Općine Končanica može dati u zakup pojedinoj fizičkoj ili pravnoj osobi iznosi 
300,00 ha. 
Na području Općine Končanica za zakup poljoprivrednog zemljišta na rok do 25 godina određeno je 498,0771 hektara. 
Popis svih katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske određenih za davanje u zakup 
nalazi se u Prilogu 1. 
Kopija katastarskog plana sa prikazom svih katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske, koje su određene za davanje u zakup, s podlogom digitalne ortofoto karte općine Končanica izrađena je prema 
službeno dostavljenim podacima Državne geodetske uprave, podataka općine Končanica i Ministarstva poljoprivrede za 
potrebe izrade Programa i nalazi se u Prilogu KKP-1 dok je njen umanjeni prikaz vidljiv na slici 5. 
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Slika 5: Površine određene za davanje u zakup na 25 godina na području općine Končanica, Izvor: Geografski 
informacijski sustav (GIS) – obrada autora 
 
6. POVRŠINE ODREĐENE ZA PRODAJU 

Na području Općine Končanica ne postoje površine poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske određene 
za prodaju. 
 
7. POVRŠINE ODREĐENE ZA POVRAT 

Na području Općine Končanica površine predviđene su površine za povrat. Ukupno je predviđeno za ovaj oblik 
raspolaganja 38,8372 ha, po katastarskim općinama Končanica, Brestovac, Imsovac i Vukovje. 
Popis svih katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske određenih za povrat nalazi se u 
Prilogu 1. 
Kopija katastarskog plana sa prikazom svih katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske, koje su određene za povrat, s podlogom digitalne ortofoto karte općine Končanica izrađena je prema službeno 
dostavljenim podacima Državne geodetske uprave, podataka općine Končanica i Ureda državne uprave u Bjelovarsko-
bilogorskoj županiji, Službe za gospodarstvo i imovinsko pravne poslove, Ispostava Daruvar za potrebe izrade Programa i 
nalazi se u Prilogu KKP-1 dok je njen umanjeni prikaz vidljiv na slici 6. 
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Slika 6: Površine određene za povrat na području općine Končanica, Izvor: Geografski informacijski sustav (GIS) – 
obrada autora 
 
8. POVRŠINE ODREĐENE ZA ZAKUP ZA RIBNJAKE 

Na području Općine Končanica određene su površine za zakup za ribnjake. Ukupno je predviđeno za ovaj oblik 
raspolaganja 1.391,5352 ha u katastarskim općinama: Vukovije, Končanica i Brestovac. 
Popis svih katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske određenih za zakup za ribnjake 
nalazi se u Prilogu 1. 
Kopija katastarskog plana sa prikazom svih katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske, koje su određene za zakup za ribnjake, s podlogom digitalne ortofoto karte općine Končanica izrađena je 
prema službeno dostavljenim podacima Državne geodetske uprave, podataka općine Končanica i Ministarstva 
poljoprivrede, za potrebe izrade Programa i nalazi se u Prilogu KKP-1 dok je njen umanjeni prikaz vidljiv na slici 7. 
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Slika 7: Površine određene za davanje u zakup za ribnjake na području općine Končanica, Izvor: Geografski informacijski 
sustav (GIS) – obrada autora 
 
9. POVRŠINE ODREĐENE ZA ZAKUP ZAJEDNIČKIH PAŠNJAKA 

Na području Općine Končanica ne postoje površine poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske određene 
za zakup zajedničkih pašnjaka. 
 
10. POVRŠINE ODREĐENE ZA OSTALE NAMJENE 

Na području Općine Končanica ne postoje površine poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske određene 
za ostale namjene. 

 
 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA KONČANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 400-05/18-01/03 
URBROJ: 2111/02-01-18-2 
Končanica, 07. lipanj 2018. 
 
 Na temelju članka 31. Statuta Općine Končanica („Službeni glasnik Općine Končanica“, broj 1/13 i 1/18), Općinsko 
vijeće Općine Končanica na svojoj 8. sjednici, održanoj 07. lipnja 2018. godine, donosi slijedeći 
 

Z  A  K  LJ  U  Č  A  K 
o usvajanju Izvješća o izvršenju Financijskog plana Češkog dječjeg vrtića  

Končanica za 2017. godinu 
 

Članak 1. 
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 Usvaja se Izvješće o izvršenju Financijskog plana Češkog dječjeg vrtića Končanica za 2017. godinu. 
 

Članak 2. 
 Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Češkog dječjeg vrtića Končanica za 2017. godinu sastavni je dio 
ovog zaključka. 
 

Članak 3. 
 Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Končanica“. 
 
        PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
         OPĆINE KONČANICA 
         Zdenko Popovački, v.r. 
 
 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA KONČANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 021-05/18-01/05 
URBROJ: 2111/02-01-18-1 
Končanica, 07. lipanj 2018. 
 
 Na temelju članka 31. Statuta Općine Končanica („Službeni glasnik Općine Končanica“, broj 1/13), Općinsko vijeće 
Općine Končanica na svojoj 2. sjednici, održanoj 10. kolovoza 2017. godine, donosi slijedeći 
 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 
o usvajanju Izvješća o radu i financijskog izvješća  

Vatrogasne zajednice Općine Končanica 
za 2017. godinu 

 
Članak 1. 

 Usvaja se Izvješće o radu i financijsko izvješće Vatrogasne zajednice Općine Končanica za 2017. godinu. 
 

Članak 2. 
 Izvješće o radu i financijsko izvješće Vatrogasne zajednice Općine Končanica za 2017. godinu sastavni je dio ovog 
zaključka i neće se objavljivati. 
 

Članak 3. 
 Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Končanica“. 
 
        PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
         OPĆINE KONČANICA 
             Zdenko Popovački, v.r. 
 
 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA KONČANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 500-01/18-01/03 
URBROJ: 2111/02-01-18-2 
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Končanica, 07. lipanj 2018. 
 

Na temelju članka 31. Statuta Općine Končanica („Službeni glasnik Općine Končanica“, broj 1/13 i 1/18) a u skladu 
sa Zakonom o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 150/08, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 12/12, 35/12, 70/12, 82/13, 
159/13, 22/14, 154/14 i 70/16) i Pravilnika o načinu pregleda umrlih te utvrđivanja vremena i uzroka smrti („Narodne novine“, 
broj 46/11 i 6/13), Općinsko vijeće Općine Končanica na svojoj 8. sjednici, održanoj 07. lipnja 2018. godine, donosi slijedeći 
 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 
o utvrđivanju prijedloga mrtvozornika za područje Općine Končanica 

 
I. 

 Ovim Zaključkom utvrđuje se prijedlog imenovanja mrtvozornnika za područje Općine Končanica, kako slijedi: 
1. Snježana Horina, medicinska sestra, Končanica 199A 
2. Vlatka Havranek, medicinska sestra, Končanica 159. 

 
II. 

 Ovaj Zaključak dostavit će se Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu zaštitu i 
umirovljenike. 
 

III. 
 Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Končanica“. 

 
        PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
         OPĆINE KONČANICA 
             Zdenko Popovački, v.r. 
             
 
 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA KONČANICA 
OPĆINSKI NAČELNIK 
KLASA: 402-08/18-01/01 
URBROJ: 2111/02-02-18-12 
Končanica, 04. lipanj 2018. 
 
 Na temelju članka 50. Statuta Općine Končanica („Službeni glasnik Općine Končanica“, broj 1/13 i 1/18), Općinski 
načelnik dana 04. lipnja 2018. godine,  donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
 

I. 
 Ovom Odlukom odobrava se pomoć u iznosu od 500,00 kuna Udruzi Roma Grubišno Polje, kao domaćinu 4. smotre 
manjinskog stvaralaštva Bjelovarsko-bilogorske županije, koja će se održati 09. lipnja 2018. godine u Grubišnom Polju. 
 

II. 
 Iznos iz stavka 1. ove točke isplatit će računovodstvo Općine Končanica iz Proračuna Općine Končanica za 2018. 
godinu na račun IBAN: HR0223860021110026330, s pozicije Tekuće donacije udrugama građana. 
 

III. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Končanica“. 
 
         OPĆINSKI NAČELNIK 
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           Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA KONČANICA 
OPĆINSKI NAČELNIK 
KLASA: 402-08/18-01/01 
URBROJ: 2111/02-02-18-13 
Končanica, 07. lipanj 2018. 
 
 Na temelju članka 50. Statuta Općine Končanica („Službeni glasnik Općine Končanica“, broj 1/13 i 1/18), Općinski 
načelnik dana 07. lipnja 2018. godine,  donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
 

I. 
 Ovom Odlukom odobrava se pomoć u iznosu od 500,00 kuna Željku Kljajić iz Daruvara, Dore Pejačević 3, OIB: 
87735648762, u svrhu odlaska na Svjetsko prvenstvo u lovu ribe udicom na plovak za osobe s invaliditetom.  
 

II. 
 Iznos iz stavka 1. ove točke isplatit će računovodstvo Općine Končanica iz Proračuna Općine Končanica za 2018. 
godinu na račun IBAN: HR4923400093103545678, s pozicije Tekuće donacije udrugama građana. 
 

III. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Končanica“. 
 
         OPĆINSKI NAČELNIK 
            Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
 
 
 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA     
OPĆINA KONČANICA       
ČEŠKI DJEČJI VRTIĆ       
UPRAVNO VIJEĆE       
KONČANICA 341        
         
         
         
KLASA:  400-05/18-01/01       
UR.BROJ:  2111/02-04/1-18-1       
Končanica, 24. 05. 2018.          
         
         
 Na temelju članka 110. točke 1. Zakona o proračunu ("Narodne novine" br. 87/08, 136/12 i 15/15) i 
članka 45.  stavka 1. alineje 5 Statuta Češkog dječjeg vrtića Končanica, Upravno vijeće Češkog dječjeg 
vrtića Končanica na svojoj 3. sjednici, održanoj 25. svibnja 2018. godine, donijelo je  
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                     FINANCIJSKI PLAN    G O D I Š N J I   I Z V J E Š T A J    
  o izvršenju Financijskog plana Češkog dječjeg vrtića Končanica za 2017. godinu  

OPĆI  DIO         

   
Članak 
1.      

 Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana za 2017. godinu sadrži:  
               -    Bilancu planiranih i izvršenih prihoda i primitaka Financijskog plana za 2017. godinu 
               -    Bilancu planiranih i izvršenih rashoda i izdataka Financijskog plana za 2017. godinu 
         

   
Članak 
2.      

 Financijski plan Češkog dječjeg vrtića u 2017. godini ostvaren je sa 369.825,00 Kn 
prihoda i primitaka, te izvršenih rashoda i izdataka u iznosu 377.835,00 Kn.    
         

   
Članak 
3.      

 Razlika između ostvarenih prihoda i primitaka i izvršenih rashoda i izdataka iznosi  
 8.010,00 Kn minusa, što sa viškom iz 2016. godine od 25.591,00 kuna daje ukupni višak za prijenos 
u 2018. godinu u iznosu od 17.581,00 kuna.      
         

   
Članak 
4.      

 Novčana sredstva na žiro-računu i blagajni iznose 41.377,00Kn.   
         

   
Članak 
5.      

 Potraživanja u 2017. godini, koja su prenesena u 2018. godinu iznose 13.299,00 Kn.  
         

   
Članak 
6.       

 Nepodmirene  obveze u 2017. godini koje su prenesene u 2018. godinu   
iznose  23.797,00 Kn a odnose se na:      
              -    plaće djelatnika za 12/2017. godinu   23.661,00   
              -    razni dobavljači s rokom plaćanja u 2017.godini 136,00   
         

   
Članak 
7.       

 Pregled planiranih i izvršenih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka prikazuje se u  
bilancama godišnjeg obračuna kako slijedi:      

 
PRIHODI I PRIMICI      

         

Raz- Sku- Pod- Odje- Osnovni Plan za Ostvareno Indeks 

red pina sku- ljak račun 2017. 2017. 8/7 
    pina     

Opis 

      
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

PRIHODI POSLOVANJA 353.800,00 369.825,00 104,53 
POMOĆI OD SUBJEKATA UNUTAR OPĆEG PRORAČUNA 254.700,00 255.680,00 100,38 

Pomoći iz proračuna 254.700,00 255.680,00 100,38 

6 
63 

633 
6331 Tekuće pomoći iz proračuna 254.700,00 255.680,00 100,38 
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63311 
Tekuće pomoći iz državnog proračuna 14.700,00 15.680,00 106,67 

63312 Tekuće pomoći iz županijskog proračuna 0,00 0,00 #DIV/0! 
63314 Tekuće pomoći iz općinskog proračuna 240.000,00 240.000,00 100,00 

PRIHODI OD IMOVINE 100,00 0,00 0,00 
Prihodi od financijske imovine 100,00 0,00 0,00 

Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju 100,00 0,00 0,00 

64 
641 

6413 
64132 Kamate na depozite po viđenju 100,00 0,00 0,00 

PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA 99.000,00 105.344,00 106,41 
Prihodi po posebnim propisima 99.000,00 105.344,00 106,41 

Ostali nespomenuti prihodi 99.000,00 105.344,00 106,41 
65264 Participacija roditelja 99.000,00 105.344,00 106,41 

65 
652 

6526 

65269 Ostali nespomenuti prihodi 0,00 0,00 #DIV/0! 
PRIHODI OD USLUGA I DONACIJA 0,00 8.801,00 #DIV/0! 

Donacije od pravnih i fizičkih osoba 0,00 8.801,00 #DIV/0! 
Tekuće donacije  0,00 8.801,00 #DIV/0! 6631 
66312 Tekuće donacije od neprofitnih 

organizacija 0,00 0,00 0,00 
  66314 Tekuće donacije ostalih subjekata 0,00 8.801,00 #DIV/0! 

Kapitalne donacije 0,00 0,00 0,00 

66 
663 

6632 
66324 Kapitalne donacije 0,00 0,00 0,00 

UKUPNO 353.800,00 369.825,00 104,53 
 
BILANCA 
PRIHODA I 
PRIMITAKA       Plan za Ostvareno  Indeks 

SKUPINA           O     P     I     S   2017. 2017. 8/7 
SKUPINA 63 POMOĆ OD SUBJEKATA UNUTAR OPĆEG PRORAČUNA 254.700,00 255.680,00 100,38 
SKUPINA 64 PRIHODI OD IMOVINE   100,00 0,00 0,00 
SKUPINA 65 PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA 99.000,00 105.344,00 106,41 

SKUPINA 66 
PRIHODI OD USLUGA I 
DONACIJA   0,00 8.801,00 #DIV/0! 

        UKUPNO 353.800,00 369.825,00 104,53 
 
 

RASHODI I IZDACI      
         

Raz- Sku- Pod- Odje- Osnovni Plan za Ostvareno Indeks 

red pina sku- ljak račun  2017. 2017. 8/7 
    pina     

Opis 

      
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

RASHODI I IZDACI 353.800,00 377.835,00 102,93 
RASHODI POSLOVANJA 353.800,00 364.162,00 102,93 

RASHODI ZA ZAPOSLENE 233.221,00 233.221,00 100,00 
311 Plaće (Bruto) 198.994,00 198.994,00 100,00 

  Plaće za redovan rad 198.994,00 198.994,00 100,00 
  

3111 
31111 Plaće za zaposlene 198.994,00 198.994,00 100,00 

Doprinos na plaće 34.227,00 34.227,00 100,00 
Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 30.844,00 30.844,00 100,00 

3 
31 

313 
3132 

31321 Doprinosi za obvezno zdravst.osiguranje 29.849,00 30.844,00 103,33 
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31322 Doprinosi za obvezno zdravstveno 
osiguranje zaštite zdravlja na radu 995,00 0,00 0,00 

Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju 
nezaposlenosti 3.383,00 3.383,00 100,00 

3133 

31332 Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju 
nezaposlenosti 3.383,00 3.383,00 100,00 

MATERIJALNI RASHODI 118.579,00 129.278,00 109,02 
Naknade troškova zaposlenima 1.700,00 1.484,00 87,29 

Službena putovanja 500,00 204,00 40,80 
32111 Dnevnice za službeni put 0,00 0,00 0,00 

3211 

32115 Prijevoz na službenom putu 500,00 204,00 40,80 
Stručno usavršavanje zaposlenika 1.200,00 1.280,00 106,67 

321 

3213 
32131 Seminari i savjetovanja 1.200,00 1.280,00 106,67 

Rashodi za materijal i energiju 72.500,00 48.456,00 66,84 
Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 4.000,00 4.540,00 113,50 
32211 Uredski materijal 3.000,00 834,00 27,80 
32212 Stručna literatura 0,00 617,00 #DIV/0! 
32214 Materijal i sredstva za čišćenje i održavanj 0,00 2.949,00 #DIV/0! 

3221 

32219 Ostali materijal za potrebe poslovanja 1.000,00 140,00 14,00 
Materijal i sirovine 35.500,00 25.030,00 70,51 
32222 Pomoćni i sanitetski materijal 7.000,00 223,00 3,19 

32 

322 

3222 

32225 Prehrana 28.500,00 24.807,00 87,04 
Energija 18.000,00 11.847,00 65,82 
32231 Električna energija 5.000,00 4.948,00 98,96 

3223 

32233 Plin 13.000,00 6.899,00 53,07 

  

3225 Sitni inventar 14.000,00 5.835,00 0,00 
   32251 Sitni inventar 14.000,00 5.835,00 0,00 
 3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 1.000,00 1.204,00 0,00 
    

32271 
Službena, radna i zaštitna odjeća i 
obuća 1.000,00 1.204,00 0,00 

Rashodi za usluge 42.879,00 78.115,00 182,18 
Usluge telefona, pošte i prijevoza 2.300,00 2.953,00 128,39 
32311 Usluge telefona i telefaksa 2.000,00 1.993,00 99,65 
32313 Usluge pošte 300,00 160,00 53,33 

3231 

32319 Usluge prijevoza 0,00 800,00 #DIV/0! 
Usluge tekućeg investicijskog održavanja 2.159,00 32.095,00 1.486,57 3232 
32322 Usluge tekućeg održavanja 

opreme 2.159,00 32.095,00 0,00 
Komunalne usluge 2.520,00 2.520,00 100,00 
32341 Opskrba vodom 1.210,00 1.210,00 100,00 
32342 Odvoz smeća 560,00 560,00 100,00 
32343 Deratizacija, dezinfekcija 375,00 375,00 100,00 

3234 

32344 Dimnjačarske i ekološke usluge 375,00 375,00 100,00 
3235 Najamnine i zakupnine 0,00 75,00 #DIV/0! 

  32353 Najam opreme 0,00 75,00 #DIV/0! 
Zdravstvene i veterinarske usluge 3.500,00 3.380,00 96,57 
32361 Zdravstveni pregledi zaposlenika 3.500,00 2.923,00 83,51 

3236 

32363 Analiza ispravnosti vode 0,00 457,00 #DIV/0! 
3237 Intelektualne i 

osobne usluge    32.400,00 36.912,00 113,93 
  32372 Ugovori o djelu i računovodstvene 

usluge 32.400,00 36.912,00 113,93 

    

323 

3239 Grafičke i tiskarske usluge 0,00 180,00 #DIV/0! 
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32391 Fotokopiranje 0,00 180,00 #DIV/0! 
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 1.500,00 1.223,00 81,53 

Pristojbe i naknade 500,00 1.153,00 230,60 
32952 Sudske pristojbe 0,00 205,00 #DIV/0! 
32953 Usluge javnih bilježnika 0,00 655,00 #DIV/0! 

329 
3295 

32959 Ostale pristojbe i naknade 500,00 293,00 58,60 
    3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 1.000,00 70,00 7,00 
      32991 Rashodi protokola (vijenci, 

cvijeće,svijeće) 1.000,00 70,00 7,00 
FINANCIJSKI RASHODI 2.000,00 1.663,00 83,15 

Ostali financijski rashodi 2.000,00 1.663,00 83,15 
3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 2.000,00 1.663,00 83,15 

34 
343 

  34312 Usluge platnog prometa 2.000,00 1.663,00 0,00 
RASHODI ZA NABAVU DUGOTRAJNE IMOVINE 0,00 13.673,00 100,00 

Postrojenja i oprema 0,00 13.673,00 100,00 
4 42 

422 
  42231 Oprema za grijanje, ventilaciju i hlađenje 0,00 13.673,00 100,00 

UKUPNO 353.800,00 377.835,00 102,93 
 
BILANCA 
RASHODA I 
IZDATAKA       Plan za  Ostvareno  Indeks 

SKUPINA   
O     P     I     
S       2017. 2017. 8/7 

SKUPINA   31 
RASHODI ZA 
ZAPOSLENE   233.221,00 233.221,00 100,00 

SKUPINA   32 MATERIJALNI RASHODI 118.579,00 129.278,00 109,02 

SKUPINA   34 FINANCIJSKI RASHODI 2.000,00 1.663,00 83,15 

SKUPINA   42 RASHODI ZA NABAVU DUGOTRAJNE IMOVINE 0,00 13.673,00   
        UKUPNO 353.800,00 377.835,00 106,79 
         
         

     
                   Članak 
8.    

   Ovaj Godišnji obračun stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se na   
 oglasnoj ploči Češkog dječjeg vrtića.     
         
      Predsjednik Upravnog vijeća 
         Kubišta Marija, v.r.   

 
 
 
 
 
         

"Službeni glasnik Općine Končanica" je službeno glasilo Općine Končanica. 
Izdavač je Općina Končanica. Uredništvo: Končanica 260. 

Glavni i odgovorni urednik: Oto Janda, stručni suradnik za opće, upravne i imovinsko pravne poslove. 
Telefon (043) 325-021; telefaks (043) 325-012, E-mail: opcina.koncanica@bj.t-com.hr, www.koncanica.hr 

Naklada: 30 primjeraka. 
Tisak: Općina Končanica. 

"Službeni glasnik Općine Končanica" izlazi prema potrebi. 
Ovaj broj "Službenog glasnika Općine Končanica" tiskan je 08. lipnja 2018. godine. 


